
 

           

Titulli : Thyej dhe rrëmbe 1 milion dollarë 

 

 

Regjisori: Suzuki Seijun 

Skenari: Ito Naohachi 

Bazuar në një roman nga: Yagi Yasutaro 

Kinematografia: Mine Shigeyoshi 

Dizajni i prodhimit: Nakamura Kimihiko 

Redaktimi: Suzuki Akira 

Muzika: Okumura Hajime 

 

Producent: Ashida Shozo 

 

Kasti: 

Mitsui Kinji ("Kin"): Wada Koji 

Iino Hiroshi: Hirata Dazaburo 

Haraguchi Kozo: Kaneko Nobuo 

Tomiko, gruaja e tij: Watanabe Misako 

Yasuda Tokuji: Yamada Goichi 

Shimoyama Tokichi ("Për"): Noro Keisuke 

Koike Yoshiko: Sawa Michiko 



 

           

Shiraishi: Abe Toru 

 

Vendndodhja: Ishulli Hachijo, Tokio dhe Kawasaki (rreth vitit 1960). 

 

Përmbledhje: 

 

Kin dhe shoku i tij To largohen nga ishulli i vogël Hachijo për në Tokio për të 

mësuar boksin. Ata shkojnë për të parë një ndeshje dhe përfundojnë përsëri në 

palestrën OK Boxing më pas. Megjithatë, sapo Kin sheh jakuzën që drejton 

vendin, largohet. Duke planifikuar të kthehet në Hachijo, ai ka një poster të 

palestrës së boksit ndërsa është ende në Tokio që thotë "Pound Your Way to a 

Million Dollars!" dhe vendos të qëndrojë më në fund, duke shkuar në klubin e 

reklamuar të Boksit Haraguchi. Ata zakonisht nuk pranojnë nxënës te ardhur, por 

Kin bind Haraguchi që drejton palestrën që ta marrë atë dhe ai fillon të stërvitet. 

Palestra është një vend shumë më modest se OK, dhe gruaja shumë më e re e 

Haraguchi, Tomiko, është gjithmonë duke qepur për para shtesë. 

 

Ndërkohë, To i është bashkuar “OK Boxing Gym” dhe bandës që e drejton atë. 

Një ditë kur dolëm duke vendosur postera "Miliona Dollarë!" për Haraguchi, Kin 

vrapon nëpër të duke shkuar rreth për ti hequr përsëri. Ai i thotë Kin se duhet të 

bashkohet me OK, por refuzohet. Iino është as më shumë e as me pak boksieri 

më i fortë në palestrën e Haraguchi dhe një ditë ai zbulohet dhe shkëputet nga 

OK. Haraguchi ka në plan të caktojë Kinin si zëvendësuesin e Iinos. Kin kalon 

testin për patentën e tij të boksit dhe ka ndeshjen e tij të parë, rastësisht me 

shokun e tij të vjetër To, ndaj të cilit fiton. 

 

Haraguchi shpesh qorton Kin që të mos përdorë aq shumë grushtin e majtë, edhe 

pse boksieri i ri është mëngjarash dhe Kin ngadalë e kupton se trajneri i tij ka një 

paragjykim të vjetëruar ndaj boksierëve mëngjarashë. Ata më në fund kanë një 

konfrontim për këtë, i cili përfundon me Kin që e rrëzon trajnerin e tij të ftohtë. 

Pasi ata debatojnë, Kin në mënyrë jo karakteristike del duke pirë me Ton dhe ai 

takon një vajzë të quajtur Yoshiko. Komisioneri i boksit Shiraishi nuk pajtohet me 

metodën e Haraguchi-t për të trajnuar Kin-in dhe përpiqet ta shtyjë atë që ta lejojë 

të mësojë boksierin në palestrën e tij, por trajneri refuzon.  

Iinon goditet por nuk vdes, thjesht plagoset. Kur Kin përpiqet të shkojë të shohë 

To në rrugën e tij në burg, Yoshiko e përgjon, e josh dhe ata fillojnë të shkojnë në 



 

           

mënyrë të qëndrueshme. 

 

Kin po fiton gjithnjë e më shumë. Kur To del nga burgu, ai është në rrugën e tij 

për të parë Kin në shtëpinë e Haraguchi, kur ai vetë goditet me thikë, duke vdekur. 

Pas vdekjes së tij Kin zbulon se To kishte qenë i dashuruar me Yoshiko dhe ai 

ndërpret marrëdhënien e tyre. Shiraishi më në fund arrin të flasë drejtpërdrejt me 

Kin dhe boksieri pranon të kalojë në palestrën Shiraishi, në mënyrë që të mundë 

Iino në ndeshjen e ardhshme te kampionatit. Pa një kampion, Haraguchi është i 

vetmuar, i thyer dhe në kërkim të një pune. 

 

Në ditën e ndeshjes, Haraguchi shfaqet dhe vazhdimisht e godet Kinin nga ana 

anësore, edhe pse ai nuk është më trajneri i tij. Duke i thënë vazhdimisht të 

udhëheqë me të djathtën e tij, Kin jep goditjen me nokaut për të fituar titullin me 

grushtin e majtë. Pas ndeshjes, Kin i thotë trajnerit të tij të vjetër se edhe pse nuk 

ishte dakord me metodën e tij, ishte prania e tij që i solli fitoren. Ai premton të 

kthehet në vendin e Haraguchi në të ardhmen dhe e fton atë në banketin e tij të 

fitores. 

 

 


